

Estiman muy Alto Precio, de ₡ 85.00 por Pasaporte

“El derecho de los pobres de entrar y salir del país, de acuerdo al principio constitucional, se vuelve nugatorio si se les cobra 85 colones para obtener un pasaporte con el escudo a colores”, afirma el Dr. Luis Rolando López.

El profesional agrega que esos 85 colones “son un gasto básico”, pero a ello habría que agregar transporte, estancia en San Salvador y “gratificaciones” que deben pagar los que vienen del interior del país.

La propuesta que el partido político ECO formuló ante el Consejo Central de Elecciones, dice su fundador, de acuerdo con su programa, en el Capítulo XVIII, numeral V, sostenían que “los pasaportes los deben expedir en las Gobernaciones Departamentales”.

Añade que ellos pedían en su programa de principios que “deben suprimirse las visas para entrar y salir del país, así como el pago de horas extras, así como el cobro por los pases migratorios”.

Explica el Dr. López que ello “significa entorpecer el movimiento mercantil de la mayoría de ciudadanos pobres; por lo cual, por ningún motivo ni pretexto deben cobrarse “extras” en Migración, Aduanas, OIRSA, Defensa Agropecuaria, etc.”.

El abogado y político

Salvadoreña Perece en una Ciudad de Italia

La salvadoreña Bertha Alicia Herrera de Tejada, pereció en la ciudad de Viareggio, provincia Luca, de Italia, según informa la Cancillería salvadoreña.

El Embajador de El Salvador en Italia, Dr. Ivo Priamo Alvarenga, informó a la Cancillería que la Cruz Verde italiana le comunicó la noticia sobre la muerte de la compatriota, cuyos parientes no han sido localizados hasta el momento.

salvadoreño, quien se encuentra en campaña preparatoria para inscribir su partido, cuando se nombre el nuevo Consejo Central de Elecciones, afirma que “con esta actitud de cobrar, legal e ilegalmente, ahuyentamos al turismo extranjero y dificultamos la movilidad del salvadoreño pobre, quien viaja con apariencia de turista, pero que en realidad busca mercados a nuestros productos y trae a nuestro mercado aquella materia prima, repuestos o artículos de consumo que aquí faltan. A ese gran protagonista de nuestra economía lo estamos ahogando en las fronteras”, sostiene.

Luego señala un método fácil de sacar en las Gobernaciones Departamentales los pasaportes de todos aquellos nacidos o residentes en los municipios del área, lo cual se hará con dos fotografías (blanco y negro); una hoja de papel sellado de ₡ 0.40 centavos y en ningún caso el pasaporte costará más de diez colones.

“Cuando nuestras fronteras estén abiertas —termina diciendo— y los pobres puedan obtener pasaporte, dejarán los salvadoreños de podrirse en las cárceles de Guatemala, México y Estados Unidos y como dijo el poeta, dejaremos de ser los eternos indocumentados del mundo”.

Su ficha migratoria es la número 420357, fechada el 16 de octubre de 1971. Su cédula de identidad personal fue extendida en Zacatecoluca en octubre de 1977, y en ella se registra la 12ª Calle Poniente N° 22, como dirección de su anterior residencia.

La señora Herrera de Tejada fue sepultada en Viareggio, al siguiente día de su muerte, según información de la Cancillería.



SE PREPARAN PARA ACTOS CIVICOS.— Grupos de alumnos de colegios y escuelas de toda la República, se encuentran practicando con sus bandas de guerra y las jóvenes participarán con sus trajes de cachiporrinas en los desfiles cívicos del 15 de septiembre, fecha de nuestra Independencia Patria.

Declara Dalmau:

Polo Turístico Debe ser una Realidad en el País

Han pasado doce años desde que nació la idea de crear un Polo Turístico en Costa del Sol y a estas alturas aún se continúa con un “estudio”. Es necesario y urgente ejecutar ese proyecto para lograr reactivar el turismo y por ende la economía del país, declara don Pedro Dalmau Gorrila, presidente de la Cámara Salvadoreña de Turismo.

Señala que el polo turístico permitiría el fomento y desarrollo de la industria receptiva real que justifique el ingreso de divisas. Para ello tiene que contar con hoteles, carreteras, luz, agua y toda clase de servicios que permitan al visitante disfrutar de un lugar adecuado.

Hace referencia que el haber designado a El Sal-

vador como sede de un congreso de COTAL para el próximo año, es necesario que todos los salvadoreños levantemos la imagen turística trabajando cada uno en su respectivo campo para lograr que cuando se lleve a cabo tan importante conclave, los visitantes de todo el mundo, especializados en el turismo, tengan material suficiente que contar en sus países de origen y en los que visiten cuando cumplan su labor de turismo.

Señala el señor Dalmau que el gobierno tiene la oportunidad de apoyar en todo sentido la realización del congreso de COTAL para lograr buenos frutos, especialmente para combatir la desinformación que se ha difundido en todo el orbe. Cada miembro de

COTAL, dice, se convertirá en un portavoz sobre la auténtica realidad que vivimos los salvadoreños y no representará mayor gasto económico.

Por otra parte, declara

que en Honduras se llevará a cabo la próxima reunión de funcionarios de turismo de Centro América durante el cual tratarán sobre el tema “Ruta de los Mayas”.

La FIES Promueve las Exportaciones del País

Intensa labor en beneficio de la producción industrial, para promover su desarrollo y buscar nuevas oportunidades de fomentar las exportaciones fuera del área centroamericana, realiza la Feria Internacional de El Salvador.

Informan que, por otra parte, contribuye a través de eventos feriales, a proporcionar información de mucho valor sobre las posibilidades de inversión de nuestro país.

Entre las actividades realizadas por la FIES, se cita la coordinación general de la participación de El Salvador en la VII Feria Internacional de Guatemala. En este evento se dio a conocer el optimismo, esfuerzo y dedicación de nuestro país, a través de sus industrias, artesanías, etc. En esta Feria,

la libre empresa realizó importantes contactos comerciales por la alta calidad de los productos que fueron presentados; citándose entre ellos: Hilados y tejidos, ropa confeccionada, muebles de madera y cromo, productos de aluminio, dulces enlatados, perfumería y cosméticos, anteojos, maquinaria para empacar alimentos, electrodomésticos, café soluble, puertas, grifería, cemento y artesanías.

REALIZAN CONTACTOS

También agregan que en dicho evento se efectuaron los contactos promocionales de la X Feria Internacional que se realizará en noviembre. Para el cumplimiento de esta actividad.

—Favor pase a la página 15

Atención Médica Dará hoy Acción Cívica en Corinto

Para dar atención médica-odontológica a la población local y desplazados, Acción Cívica Militar realizará hoy una operación en Corinto, Morazán.

Informan fuentes militares que en la mencionada operación participará un cuerpo de médicos y odontólogos, juntamente con elemento para-médico, a fin de atender a los pobladores, tanto de esa localidad como de los cantones vecinos, que han sido afectados por las acciones subversivas.

Agregan que la atención está dirigida a niños que sufren enfermedades gastrointestinales, de los dientes y otras afecciones; así como a adultos, especial-

mente mujeres y ancianos. En esta operación, dijeron, se proyecta atender un número aproximado de 5,000 habitantes, incluyendo las personas desplazadas que se encuentran en el lugar y que han llegado de los cantones adyacentes.

Dijeron las fuentes que también Acción Cívica Militar hará reparto de medicinas y útiles escolares.

Señalaron que estas operaciones de ayuda inmediata a la población civil, las realiza periódicamente ACM, a fin de llevar alivio y protección a los habitantes de zonas conflictivas. Una de estas últimas operaciones de ayuda se realizó en Jucuarán, Usulután.



ACCION CIVICA REPARTE ALIMENTOS.— En diversos lugares del país, especialmente en las zonas conflictivas, Acción Cívica Militar realiza operaciones médico-odontológicas, para atender a la población civil. Asimismo, hace reparto de medicinas, víveres y útiles escolares, en Jucuarán, Usulután.